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A SZÁLLODÁK GLOBÁLIS KÍNÁLATA IGENCSAK KREATÍV ÉS SZOKATLAN

ÉPÍTÉSZETI, STILISZTIKAI MEGOLDÁSOKAT FOGLAL MAGÁBA.

SZÁRAZFÖLDÖN. FAÁGAK KÖZÖTT ÉS VÍZ ALATT IS MEGSZÁLLHATUNK.

okak számára jó hír lehet,
hogy némelyik elérésé
hez nem is kell túl mesz-
szire menni, Magyaror
szág is tartogat meglepe
téseket az exkluzív élmé ¬

nyekre és szálláshelyekre vágyók-

0
MAGAS FÁK KÖZÖTT
SVÉDORSZÁGBAN

Nem csupán gyerekként lehet lel
kesedni a magasan a fák közé épült
faházakért. A svéd Hedavan folyó
völgyére néző, hegyekben épült lu

xuskabinok felkapottak a skandináv

országban. Az Észak-Svédországban
elhelyezkedő apartmanegyüttesből
szeptembertől márciusig szemlélhe
tik a látogatók a sarki fényeket, nyá
ron pedig egész este természetes
világítást biztosít a beszűrődő nap
fény. A hotel hét szálláshely kiépíté
sét fejezte be 2010 és 2016 között,
melyeket különböző skandináv ter
vező és kivitelező stúdiók valósítot
tak meg. Az egyedi kabinok között
találhatunk egy madárfészek külse
jét idéző, illetve ufó kinézetű épít
ményt is, de a kínálat egy kényel

mes svéd „kunyhót" és két, na
gyobb társaságok számára is hasz
nálható épületet is tartalmaz. Az
egyik legkülönlegesebb alkotás a
négy köbméteres, sötétített üveg
gel burkolt, fatörzsre erősített, koc
ka alakú mikrokabin, mely kívülről
futurisztikus látványt nyújt, ugyan
akkor minden kényelmet biztosít
két fő számára.

TREEHOUSES APARTMANOK
- NOSZVAJ, MAGYARORSZÁG

Magyarországon is élvezhetjük
magasan, a lombok között a termé-
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Dél-Korea egyik legkedveltebb
szálláshelye a Sun Cruise Resort,

egyszárazföldre tervezett
tengerjáró hajó.

szét pihentető közelségét, a Bükki
Nemzeti Park közvetlen szomszéd
ságában, Noszvajon, a Treehouses
faházak egyikében. A 2017-ben
épült Treehouses a Szállás.hu által
életre hívott „Az év szállása" díj

A svéd Hedavanfolyó völgyére néző,
hegyekben épült luxuskabinok

felkapottak a skandináv országban.
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2018-as nyertese volt apartman ka
tegóriában, 2019-ben pedig a Big-
see Awards díjazottja lett, mely a

dél-kelet-európai országok építé
szeti különlegességeit rangsorolja.
A vendéglátó elsőként párok zavar
talan pihenését igyekszik biztosítani
a gyermek-, és kisállatmentes kör

nyezettel. Minden kétszemélyes fa
házhoz jár egy szabadtéri jakuzzi is,
a szobák felszereltsége pedig egy
négycsillagos hotelével vetekszik.
A szállás az évek alatt folyamatosan
bővült, jelenleg öt különálló lomb
ház, két kilátótorony és egy kabin
foglalható az év minden napján.

ZSIRÁFOK KÖZÖTT - NAIROBI, KENYA

A szafari szerelmeseinek egyedül
álló lehetőséget kínál a vadon élő
állatoknak is helyet adó kenyai Gi-
raffe Manor, magyarul Zsiráf Major.
A szálláshely területén számos zsi
ráf él, akik akármikor benézhetnek a
vendégek ablakán. Az eredeti épüle
tet 1932-ben emelték, majd 2009-
ben új tulajdonosai felújították, ma
radva az eredeti stílusnál. Antik bú-

2017-ben a budapesti Ária Hotel
vehette át a TripAdvisor

„Világ Legjobb Szállodája" diját
New Yorkban.

torokkal és korhű anyagokkal érték
el, hogy a hotel megőrizze 1930-as
karakterét és színes múltját. A hely
legnagyobb vonzereje a vadon kö
zelsége, a látogatóknak számos
vezetett program keretében nyílik
lehetőségük a szafari neves képvi
selőinek - például az oroszlánok
nak, a majmoknak és az elefántok
nak - természetes élőhelyükön tör
ténő megfigyelésére.
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ARIA HOTEL -
BUDAPEST, MAGYARORSZÁG

Akik megunták a minimál stílusú,
csupán a kényelemre fókuszáló szál
lodákat, azoknak üdítő változatosság

it felsoroló közleményében. A hotel
felső terasza közvetlenül a Bazilika

kupolájára néz, a közelben látszik az
Erzsébet téren álló óriáskerék is.
A budapesti luxushotelnek otthont
adó Hercegprímás utcai, eredetileg

Liszt Ferenc és a bécsi klasszikusok
stílusát idéző berendezéseket, a be
járattól pedig egy hosszú zongorabil-
lentyú'-sor vezet az előcsarnokba.
A különleges szálláshely egy felet
tébb romantikus és exkluzív úti cél

lehet egy butikhotelben tett látoga
tás, amely atmoszférájában és beren
dezésében is eltér az általánosan
megszokott arculattól. A butikhotelek
jellemzője, hogy minden szobájuk
különböző témát dolgoz fel, a téma
elemei lépten-nyomon megtalálható
ak a dizájnelemek között, a bútorok
stílusától kezdve a faliképekig és

neoklasszicista épület belsőépítésze
ti terveire Varró Zoltán belsőépítészt
kérték fel. Ö álmodta meg például a
Gerbeaud Cukrászda, az Émile vagy a

Michelin-csillagos Onyx Étterem bel
ső terét is. A Bazilika közvetlen szom

szédságában épült hotel egy úgyne
vezett zenei szálloda, szobáinak en

teriőrjei között találhatunk például

lehet a Budapestre vágyóknak.

SZIKLÁBA VÁJT FÖLD ALATTI
KÉNYELEM - SANGHAJ, KÍNA

Egy Sanghajtól húsz kilométerre
fekvő elhagyatott kőbánya és a hozzá
tartozó vízgyűjtő a kétezres évek ele
jén nagy nyüzsgés helyszínévé vált,

IWRiWKW

wrT^T-nT-rTtmrnry
[mi n mnn.mw.iwiT.Tr.rrrnroiiiwi

, n n ii nmr

anyagok megválasztásáig. A világ
szerte egyik leghíresebb butikhotel
láne, a New York-i Library Hotel Col-
lection 2015-ben megnyitotta ma

gyarországi butikhoteljét. 2017-ben
a budapesti Ária Hotel vehette át a
TripAdvisor „Világ Legjobb Szállodá
ja" díját New Yorkban. A szálloda te
tején található High Note SkyBar pe
dig első helyen jelent meg a Condé
Nast Traveler világ legjobb tetőbárja

Az ötcsillagtn-mftel Kína egyik
leginkább környezetbarát
szálláshelye lett. yfo?

amikor a Burdzs al-Arab hotel angol
kivitelezője hozzálátott egy 337 szo
bás, több mint ezer főt elszállásolni
képes, föld alatti hotelmonstrum fel

építéséhez. Az ötcsillagos hotel Kína

egyik leginkább környezetbarát szál

láshelye lett: a sziklába ágyazott épü
let hűtéséről, illetve fűtéséről egya
ránt a kőbánya mikroklímája gondos
kodik. A hotel felépítése 12 évig tar
tott, és több mint ötezer építész,

A HOTEL

FELÉPÍTÉSE 12

ÉVIG TARTOTT, ÉS

TÖBB MINT ÖTEZER

ÉPÍTÉSZ, MÉRNÖK
ÉS ÉPÍTŐMUNKÁS
DOLGOZOTT A

HELYSZÍNEN.

■w.w nr



KÁVESZÜNET ■

Iheteki 2021. június 25. A~1

Hotel Marqués de Riscal. 2006-ban
adták át a Frank Gehry által tervezett

hotelkomplexumot, ami rendkívül
keresett szálláshely lett a környék
kellemes adottságainak, a borvidék
romantikus, középkori vonásait őrző
épületeinek és egyedülálló gasztro
nómiai kínálatának köszönhetően. A
minden luxussal ellátott szálloda
homlokzatát művészien hajlított
pink, arany és ezüst titánlemezek bo
rítják, melyek a vörösbor árnyalatát, a

borospincéből származó borosüve
gek hálóját, illetve kapszuláját jelké
pezik. Az épület kilenc méterrel „le
beg" a föld felett három szupererős
oszlop alátámasztásával, keresztezi a
föld alatti Marqués de Riscal borüz
letet, a magasból pedig beláthatjuk a
borvidéket, Elciegót és a Sierra de
Cantabria hegyeit. A hotel enteriőrjé
nek dizájnja minden részletében
Gehry kreativitását tükrözi, döntött
falak, cikkcakk ablakok, katedrálist
idéző belmagasság teszi különleges
sé a negyvenhárom szoba mindegyi-

CSERKÓ ABIGÉL

mérnök, dizájner és építőmunkás
dolgozott a helyszínen, mire 2018
novemberében átadásra kerülhetett
a 16 emeletes építmény. Martin
íochman főépítész a gravitációval ví
vott harchoz hasonlította az építke
zés folyamatát. A hotel két legalsó
emelete víz alatt van, ahol nemcsak
szobák, hanem egy nagy víz alatti ét
terem egyaránt megtalálható. Az épü
let a vízfelszíntől 14 emelet magasan
éri el a szikla peremét, a földszint fö
lött található, zöld felülettel takart
tető beleolvad a terület topográfiájá
ba. A szálloda kialakítása kihasználja
a helyszín természetes adottságait, a

látogatók függőhidakon járhatják be
a sziklás völgyfalat, vitorlázhatnak a

vízgyűjtő tavon és a víz feletti szintek

erkélyeiről élvezhetik a sziklafalról
aláhulló vízesések látványát.

TENGERJÁRÓN, DE SZÁRAZFÖLDÖN -

JEONGDONGJIN, DÉL KOREA

Magasan a parti sziklákon helyez

kedik el Dél-Korea egyik legkedvel
tebb szálláshelye a Sun Cruise Ré
sért, aminek különlegessége egy
szárazföldre tervezett tengerjáró
hajó, ahol a vendégek anélkül élhe
tik át az óceánon felkelő nap élmé

nyét, hogy tartaniuk kellene a ten

geribetegségtől. A szálloda kiegé
szül egy jachtklubbal is, illetve szá
mos vízi sport gyakorlására nyújt le

hetőséget a sziklák alatt elhelyezke
dő homokos tengerpart. A pihentető
környezet mellett a hotel nagyobb
konferenciák, üzleti tárgyalások
kedvelt helyszíne. Az exkluzív szál
loda több étteremmel igyekszik ki

elégíteni különböző nemzetiségi,
illetve a nyugati konyha iránti igé
nyeket.

BORVIDÉK! LEBEGÉS-
ELCIECO, SPANYOLORSZÁG

A bor és a kortárs művészet kedve
lőinek egyaránt jó úti cél lehet a spa
nyol „bor városában" elhelyezkedő

HIRDETÉS

ADÁS-VÉTEL
Eladó Szombathelyen egy 51 m 2 -es kétszobás
erkélyes, felújított téglaépítésű lakás, gázkon
vektorfűtéssel. Szigetelt nyílászárókkal, falak
kal és födémmel, alacsony rezsivel, jó kör
nyéken. Irányár: 21 M Ft Tel.: 06(30)623-3925 (25)

ÁLLÁS

Redőnyjavításban jártas, saját autóval, önál
lóan dolgozó munkatársat keresek hosszú
távra, Budapestre. Tel.:+36(20)777-1122 (25)

BÉREL-KIAD
Kiadó kisebb kertes házat keresek a budai ol
dalon vagy a budai agglomerációbancsendes
helyen vagy hegyvidéki részen kedvező áron.
Tel.: 6(70)886-3179125)

Szombathelyen, az egyetem közelében lakás
kiadó. Tel:06(30)351-7242 (25)

SZOLGÁLTATÁS
Az egyetlen reklámcélra használható autóal
katrész a rendszámtáblakeret. Használd név
jegykártyaként, és reklámozz akár csak egy
autón is. Feltűnő, tartós, hatékony. Azonnali
árajánlatért kattints ide:
www.rendszamtablakeret.hu (24)


